

## *Cultivons l'entraide éducative et le Bien-être à l'école!*

### Procès-verbal du conseil d'établissement du 9 novembre 2021 à 18h30

Via Teams

#### **Membres présents**

Kim Anne DeChamplain, direction  
 Rachelle Ada, directrice adjointe  
 Pascale Fortin, enseignante ortho  
 Mélanie Gauthier, enseignante  
 Isabel Gauthier, enseignante  
 Kathryn Bécharde-Asselin, enseignante-orthopédagogue  
 Rachel Vincent, technicienne au service de garde  
 Cheikh Thiam, parent  
 Marie-Eve Groulx, parent  
 Frédéric Barbeau, parent  
 Susanne Trachsel, parent  
 Marie-Claude Mallet, parent

<b>1. Ouverture de la réunion</b>	L'ouverture de la rencontre s'est faite à 18h30. La présidente a souhaité la bienvenue aux membres et a confirmé le quorum en prenant les présences.	
<b>2. Désignation d'une secrétaire</b>	Kim Anne De Champlain se propose	
<b>3. Lecture et adoption de l'ordre du jour</b>	La direction a procédé à la lecture de l'ordre du jour.  <i>Proposé par</i> : Marie-Claude Mallet <i>Appuyé par</i> : Kathryn Bécharde	<b>CE 21-22-06</b>
<b>4. Intervention du public</b>	Aucune intervention du public	
<b>5. Lecture et adoption du procès-verbal du 21 septembre et suivis</b>	Le procès-verbal est proposé tel quel avec les corrections des noms des personnes présentes.  <i>Proposé par</i> :Cheikh Thiam <i>Appuyé par</i> : Isabel Gauthier Divers suivis sont abordés	<b>CE 21-22-07</b>

<b>6. Correspondances</b>	Aucune	
<b>7. Décisions</b>		<b>CE 21-22-08</b>
<b>a) Programmations des activités éducatives :</b>	<p>La direction présente le tableau des activités et précise des corrections à apporter.</p> <p>Il est proposé d'approuver le tableau des activités et sorties éducatives.</p> <p><i>Proposé par</i> : Marie-Claude Mallet et approuvé à l'unanimité</p>	
<b>b) Programmation des campagnes de financement :</b>	<p>La direction présente 2 campagnes de financement. Les profits des repas pizza serviront à organiser des activités par niveau en fin d'année. Les finissants feront des activités de financement pour un souper et un gilet par élève de 6<sup>e</sup>.</p> <p><i>Proposé par</i> : Isabel Gauthier et adopté à l'unanimité</p>	<b>CE 21-22-09</b>
<b>c) Programmation extrascolaire :</b>	<p>Ce point est reporté à la prochaine réunion. La direction explique le fonctionnement des locations de locaux.</p>	
<b>d) Plan d'action pour un climat scolaire sain et sécuritaire :</b>	<p>La direction présente le bilan du plan 2020-2021. Ensuite, elle présente le plan 2021-2022, des ajustements sont apportés : définir les acronymes, paginer, arrimer les cibles avec les données utilisées.</p> <p>Il est proposé d'approuver le plan avec les corrections apportées.</p> <p><i>Proposé par</i> : Isabel Gauthier</p> <p><i>Approuvé</i> : à la majorité, 7 pour, 1 contre et 1 abstention</p>	<b>CE 21-22-10</b>

## 8. Informations et discussions

### a) Travaux :

La direction explique l'état des travaux.

#### Immeuble St-Paul

La cour d'école est complétée. Un terrain de soccer sera ajouté ultérieurement. La glissade sera remplacée. Une demande écrite d'information concernant le mur attenant à la rue Dalhousie sera préparée, approuvée et transmise au Centre de services prochainement.

#### Immeuble Limoges

La démolition est terminée. Les travaux d'excavation et de construction va avancer. Des travaux de rénovation aux locaux des orthos et professionnels se poursuivent.

### b) Projet de réduction des déchets :

On soulève l'importance de l'éducation des élèves à la réduction des déchets. Les enseignants présentent ce qui se fait aux différents immeubles : collectes de matières organiques, activités de bricolage avec des matières recyclées, réutilisation de contenants. On comprend qu'un projet de réduction des déchets est porteur. Considérant qu'il y a plusieurs comités déjà à l'école, on maintient les initiatives.

### c) Activités au service de garde :

- Les journées pédagogiques se déroulent bien aux 2 immeubles : ateliers de danse.
- On a de la difficulté à avoir du personnel pour superviser les groupes aux diners.

### d) Enseignant :

- Vidéo, danse et chants lors de la journée de la culture.
- Halloween : décoration de citrouille et estimation d'un pot de bonbons. Diplômes pour les costumes, Bingo.
- Récres actives sont débutées.
- Activités de marionnettes/conteur en lien avec les modules.
- La 1<sup>ère</sup> communication aux parents sera déposée le 19 nov.
- Belle activité de pairs aidants de 6<sup>e</sup> année qui travaillent la lecture

<p><b>e) Mot la présidente</b></p> <p><b>f) Mot de la direction</b></p>	<p>- À St-Paul, les enfants sont contents de la cour et d'avoir une seule récréation.</p> <p>Mot dans l'info-parents. Merci à l'OPP pour l'activité d'Halloween</p> <p>La vaccination des élèves de 5 à 11 ans se fera prochainement.</p> <p>Une révision des états de compte sera transmise prochainement avec les corrections et ajustements.</p> <p>À 20h35, on ajoute 15 minutes à la durée de la rencontre.</p>	
---	--	--

<p><b>9. Varia</b></p>	<p><b><u>Jeux électroniques</u></b></p> <p>On mentionne que les enfants utilisent régulièrement le site FRIV. On mentionne aussi l'importance d'avoir de la vigilance quant à l'utilisation des écrans autant pour du matériel violent que la sur exposition aux écrans.</p> <p>Les commentaires sont pris en considération. Des actions seront prises pour s'assurer d'un usage adéquat du matériel technologique.</p>	
<p><b>10. Prochaine rencontre</b></p>	<p>Le 21 décembre 2021 à 18h30 via Teams</p>	
<p><b>11. Levée de la réunion</b></p>	<p>La réunion a été levée à 20h50  <b>Proposé par</b> : M. Barbeau</p>	<p><b>CE 21-22-11</b></p>